

庆祝人民海军成立70周年大会在京举行

新华社 张金娟 侯融

庆祝人民海军成立70周年大会21日上午在北京举行。

大会回顾了70年来人民海军从无到有、从小到大、从弱到强的奋斗历程,总结在战斗、建设、改革、转型和军事斗争准备实践中形成的历史经验,展望在新时代征程上全面建成世界一流海军的光明前景,并对70年间为海军建设发展作出突出贡献的单位和个人进行表彰。

大会指出,70年来,人民海军始终对党忠诚、听党指挥,英勇善战、敢打必胜,改革创新、勇于超越,恪守宗旨、服务大局,英模辈出,已逐步发展成为一支能够有效捍卫国家主权、安全、发展利益的强大的现代化海军。特别是党的十八大以来,在习近平强军思想的科学指引下,人民海军高歌猛进、阔步前行,大踏步赶上时代发展潮流,发生了历史性变革、取得了历史性成就。

大会表示,海军广大官兵将始终围绕“坚决听党指挥,加快转型发展,建成一流海军,随时准备打仗”的目标要求,

坚定不移用习近平强军思想统一思想 and 行动,以纪念人民海军成立70周年为新的起点,奋力跑好手中的历史接力棒,为加快海军转型发展、全面建成世

界一流海军贡献智慧和力量。

军委机关领导、部队英模代表、海军机关和驻京单位官兵代表等1300余人参加大会。

相关新闻: 庆祝海军成立70周年海上阅兵23日举行

中国人民解放军海军成立70周年多国海军活动新闻发布会20日举行。海军副司令员邱延鹏介绍,这次多国海军活动将于4月22日至25日在青岛及附近海空域正式举行。

去年,海军向世界多个国家发出了参加多国海军活动的邀请,目前,共有来自亚洲、非洲、欧洲、美洲、大洋洲60余个国家的海军代表团参加,其中30多个国家是海军主要领导人参加。

海上阅兵将于4月23日在青岛及其附近海空域举行,采取舰艇单纵队航行、飞机梯队跟进的方式执行海上分列式。除中方参阅兵力外,俄罗斯、泰国、越南、印度等10多个国家的近20艘舰艇将参加检阅活动,包括驱逐舰、护卫舰、登陆舰等不同类型舰艇。它们都是各国海上力量的代表,将与中方舰艇一道,向世界展示维护和平、共谋发展的坚定决心。

邱延鹏说,这次海上阅兵,中方参阅舰艇和飞机包括航母辽宁舰、新型核潜艇、新型驱逐舰、战机等,有些舰艇是第一次亮相。其中,参阅舰艇32艘,编为潜艇群、驱逐舰群、护卫舰群、登陆舰群、辅助舰群、航空母舰群等6个群。参阅战机39架,编为预警机梯队、侦察机梯队、反潜巡逻机梯队、轰炸机梯队、歼击机梯队、舰载战斗机梯队、舰载直升机梯队等10个梯队。



爱护地球 从我做起

4月21日,在河北省饶阳县小哈佛幼儿园开展的“爱护地球 从我做起”主题活动中,老师为学生讲解地球知识。

当日,为迎接“世界地球日”,小哈佛幼儿园开展“爱护地球 从我做起”主题活动,增强孩子们关爱地球、保护地球的意识。

新华社 李晓果 摄

全国人大常委会组成人员: 法官法、检察官法修订草案已比较成熟 建议表决通过

新华社 孙少龙 罗沙

十三届全国人大常委会第十次会议20日分组审议了法官法修订草案三审稿和检察官法修订草案三审稿。全国人大常委会组成人员普遍认为,法官法、检察官法修订草案经过三次审议已经比较成熟,建议提请本次常委会会议审议通过。

肖怀远委员认为,法官法、检察官法修订草案三审稿有三个明显的特点:一是体现了党的十八大以来司法体制改革的一系列重大决策和部署;二是充分吸收了司法体制改革实践的经验,特别是广泛深入听取和吸收了各地区、各方面的意见;三是全面落实司法责任制,在赋予法官、检察官司法权力和加强保障的同时,强化了对他们的监督和制约。他建议审议修改后提请本次常

委会会议表决通过,早日实施。

王洪尧委员表示,法官法、检察官法修订草案三次审议,体现了充分发扬民主,符合法官、检察官在履行职责过程中的特点、规律和基本要求,建议表决通过。

与会人员中表示赞成的同时,也对两部草案三审稿的进一步完善提出了建议。

对于两部草案的三审稿中规定的“参加上级人民法院、人民检察院遴选的法官、检察官应当在下级人民法院、人民检察院担任法官、检察官一定年限”,尹中卿委员表示,“一定年限”需要规定清楚。建议恢复二审稿的规定或适当缩短年限要求,这在实践中更有利于法官、检察官队伍建设,有利于法官、检察官素质的提高。

法官法修订草案三审稿规定,“法

官从人民法院离任后二年内,不得以律师身份担任诉讼代理人或者辩护人”,对此,那顺孟和委员认为,两年时间并不足以割断一个法官所建立的人脉、人情关系,应该客观对待法官向律师职业流动的问题,检察官亦是如此。“要么不作两年的规定,允许他直接流动,要么就规定得长一点。”那顺孟和委员说。

邓丽委员则建议,对有律师经历的法官、检察官,增加规定不得担任其所任职律师事务所代理案件的主审法官、检察官。

在法官、检察官职责方面,彭勃委员建议,在草案中明确法官、检察官在职权范围内对所办理的案件“终身”负责。这样既符合当前的司法实践,又能鞭策和加强法官、检察官对办理案件负责的主动性和积极性。

交会员费就能获扶贫分红? 有人信了,受害者达20万

新华社 刘怀丕

有人成立所谓的“脱贫攻坚新六军团”鼓吹只要缴纳会员费就可参与解冻海外民族资产的扶贫项目分红。郑州警方日前打掉一特大电信诈骗犯罪团伙,抓获28名犯罪嫌疑人。此案受害群众达20万人,涉案金额8000多万元。

今年年初,郑州市公安局侦查发现,一个叫“脱贫攻坚新六军团”的组织以脱贫攻坚名义,通过网络在全国招募大量会员,声称只需交纳几十元的费用,就可以获得高额分红。经初步调查,受害群众遍布河南、河北、四川、广西、云南等多个省份和地区。郑州市公安局高度重视,成立专案组赶赴多地侦破,抓获该团伙骨干成员王某清、刘某某、郑某碧等。

据嫌疑人王某清供述,他们于2018年底成立“脱贫攻坚新六军团”,其自任“总司令”,在全国各地成立“脱贫攻坚指挥部”,编造民国老人成立民间组织去解冻海外民族资产的谎言,吸纳民众缴纳会员费等费用,谎称待海外民族资产解冻落地后用于扶贫,会员可以领取分红。

郑州市公安局郑东分局副局长胡宝峰介绍,这个团伙利用受害人想一夜暴富的侥幸心理,伪造政府文件,通过“高额回报”“慈善义务”“上交国库”等名目吸纳普通民众入会,特别是中老年人入会,最终达到诈骗目的。犯罪嫌疑人骗取钱财后,便大肆挥霍,购买高档汽车等用于个人享受。

辽宁处罚一批火灾肇事者

人民网 何勇

4月17日,辽宁沈阳棋盘山附近发生山火,全省出动2900余名消防救援力量、4500余名公安、武警、1500余名武警官兵,365台消防车、500余台救援车辆,全力灭火。到第二天6时,现场明火才基本扑灭。公安部门侦破,起火原因为村民张某某耕种烧荒引发山火,此人因涉嫌失火罪被公安机关依法刑事拘留。

连日来,像张某某这样的引发火灾肇事者,辽宁警方处罚了一批。记者从辽宁省公安厅了解到,针对火灾事故频发,辽宁省公安厅指导各地公安机关对引发火灾肇事者,进行依法严厉打击处理。

4月5日9时许,丹东弟兄山镇张家沟附近发生一起山火。经查明,违法嫌疑人徐某、姚某夫妻二人,祭祀焚烧引发山火,过火面积约19.5亩。目前,两人被依法行政拘留15日。

4月14日深夜,葫芦岛市南票区张相公乡丁屯村突发山火,至4月16日15时,明火全部扑灭,无人员伤亡。经查,起火原因系人为纵火。犯罪嫌疑人刘某某被刑拘。

根据地方法规,辽宁严禁在林区、林缘上坟烧纸、烧香、燃放烟花爆竹;禁止携带火种及易燃易爆物品进入林区;禁止烧荒、烧地格子、烧秸秆、烧茬子等一切野外用火;禁止在铁路、高速公路、普通公路等道路两侧焚烧一切可燃物。但依然还有很多人铤而走险。辽宁省公安机关负责人表示,违反规定的,由公安机关、林业行政主管部门给予处罚;构成犯罪的,依法追究刑事责任。